

ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ
ДИРЕКТОРА ЛЬВІВСЬКОГО ІНСТИТУТУ ПрАТ «ВНЗ «МАУП»
кандидата фізико-математичних наук, професора МКА
АХЕК'ЯНА АРТЕМА МИКИРДИЧОВИЧА

Історія становлення Львівського інституту бере початок у 1998 році в рамках співпраці Львівського центру науково-технічної та економічної інформації та Міжрегіональної Академії управління персоналом у м. Києві. Першим результатом такої співпраці стало відкриття на базі ЛьЦНТЕІ навчально-консультаційного центру дистанційного навчання МАУП, в якому отримали другу вищу освіту 33 студенти за спеціальностями «Фінанси», «Облік і аудит», «Управління трудовими ресурсами».

У 2021 році Львівський інститут відмічає 23-річчя з дня створення. Інститут функціонує на основі Положення про Львівський інститут МАУП, затвердженого рішенням загальних зборів акціонерів МАУП, Наглядовою радою ПрАТ «ВНЗ «МАУП» і Вченою радою ПрАТ «ВНЗ «МАУП» (протокол № 8 від 11.07.2017 р.) і надає освітні послуги за ліцензованими Освітніми програмами, враховуючи освітню, виховну, наукову та методичну роботу.

На виконання вимог Закону України «Про вищу освіту», забезпечення реалізації Стандартів вищої освіти в Україні, Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, а також на виконання рішень Вченої ради Академії та Львівського інституту (протокол № 3 від 12.12.2019 р.) в інституті з 01 січня 2020 року введено в дію Стратегію розвитку Львівського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» на 2020-2029 рр.

Місія Львівського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП» сприяти розвитку конкурентоздатного ринку освітніх послуг у Західному регіоні України через

→ розробку і впровадження сучасних освітніх продуктів, що відповідають стандартам якості вищої освіти і користуються попитом на ринку праці,

→ генерування і передачу нових знань у галузі суспільних і

гуманітарних наук у співпраці з вітчизняним і міжнародним академічним середовищем,

→ розвиток різноманітних форм співробітництва з інститутами громадянського суспільства і бізнесу для забезпечення реалізації стратегічних цілей Львівської області у галузі освіти, культури і науки.

Візія Львівського інституту є органічно інтегрована у стратегічне бачення майбутнього Міжрегіональної академії управління персоналом і передбачає:

→ формування підприємницького, інноваційного закладу вищої освіти лідерського типу;

→ створення атмосфери підтримки й розвитку потенціалу науково-педагогічних працівників, співробітників і студентів через їх участь в інноваційній освітній, науковій і практичній діяльності, програмах міжнародного співробітництва та мобільності;

→ формування корпоративної культури та сучасної системи управління, заснованих на принципах ціннісного лідерства та лідерства служіння.

Цінностями для Львівського інституту є:

- Людина
- Духовність
- Професіоналізм
- Самовдосконалення та розвиток
- Відповідальність
- Лідерство
- Чесність
- Свобода
- Довіра
- Толерантність
- Суспільне визнання
- Творчість.

Львівський інститут реалізує свою місію, візію та цінності через досягнення стратегічної мети – забезпечення конкурентоспроможності інституту на регіональному ринку освітніх послуг і праці.

Колегіальним органом управління в Інституті є Вчена рада.

З Планом роботи Вченої ради та її складом можна ознайомитись на офіційному сайті Інституту: <http://li-maup.edu.lviv.ua/pro-instytut/vnutrishnya-systema-zabezpechennya-yakosti-vyschoyi-osvity/publichnist-diyalnosti-akademiyi/>.

В Інституті з 2019 року діють Методична рада та Рада роботодавців, при кафедрах створено Науково-методичні ради.

Львівський інститут надає освітні послуги за освітніми рівнями перший (бакалаврський) та другий (магістерський) на основі ліцензованих ОПП, оновлених за державними Стандартами, забезпечуючи належний рівень організації і високу якість освітнього процесу. Науково-педагогічний склад застосовує сучасні технології навчання, в Інституті постійно покращується якісний рівень кадрового та матеріально-технічного забезпечення.

Для організації навчального процесу Львівський інститут має власні та орендовані приміщення, площа та функціональне призначення яких відповідає встановленим вимогам. Інститут розташований у чотирьохповерховому приміщенні загальною площею 4936 кв. м, що знаходиться за адресою: м. Львів, вул. Мазепи, 29 і належить ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом» (витяг про реєстрацію права власності на нерухоме майно № 17843038 від 22.02.2008 р. та № 17842877 від 22.02.2008 р.). У діяльності Інституту використовується частина будівлі площею 3127,5 кв. м, а друга частина площею 1808,5 кв. м. у подальшому ремонтуватиметься.

Навчальні приміщення охоплюють 2826,5 кв. м, з них – 100 кв.м. – комп'ютерні аудиторії, 138 кв. м. – приміщення для науково-педагогічних працівників, 183 кв. м займає бібліотека з читальним залом, актова зала площею 120 кв. м.

Усі навчальні аудиторії (налічується 21 аудиторія) відремонтовані, обладнані необхідними для навчального процесу засобами (партами,

стілцями, дошками, шафами тощо). Для проведення навчальних занять, науково-практичних конференцій, семінарів, тренінгів, презентацій використовуються власні мультимедійні проектори (4 шт.).

Дві комп'ютерні аудиторії мають 15 комп'ютерів (2021 року), для навчання використовується ліцензійне програмне забезпечення та програмне забезпечення вільного розповсюдження. Аудиторії є сегментами WI-FI мережі Інституту, також використовуються екрани, проектори SONY model: VPL-ES2(2015 р.), VIEW SONIC PA503S (2021 р.), SONY VPL-ES (2014 р.), 19 принтерів, 2 багатофункціональних пристрої, додаткові комп'ютери, моноблоки та ноутбуки.

Для проведення занять з фізичного виховання Львівський інститут МАУП орендує спортивний зал у навчально-спортивній базі літніх видів спорту Міністерства оборони України площею 360 кв. м. (договір № 247/2021 від 20.12.2021 р.)

У розпорядженні студентів та викладачів Інституту є бібліотечний інформаційний центр Львівського інституту площею 183 кв. м, який нараховує 46010 примірників навчальної, наукової літератури, 3740 книг є на електронних носіях. Студенти мають доступ до електронної бібліотеки Міжнародного бібліотечно-інформаційного центру імені Ярослава Мудрого МАУП.

В Інституті створено відповідну соціальну інфраструктуру. В структурі навчального закладу функціонує студентське кафе загальною площею 42 кв. м, яке облаштоване необхідним обладнанням для зберігання продуктів харчування та приготування їжі.

Львівський інститут орендує гуртожиток у ВНЗ «Львівський кооперативний фаховий коледж економіки і права» (18 місць), який забезпечує потреби здобувачів вищої освіти (договір оренди № 7 від 06.05.2021 р.).

Студенти отримують медичну допомогу у міській поліклініці, а також у медичному кабінеті (24 кв. м), розміщеному в Інституті.

Санітарно-гігієнічні умови в Інституті відповідають діючим санітарно-

гігієнічним та протиепідемічним нормам, правилам, нормативам для провадження господарської діяльності, надання освітніх послуг, пов'язаних з одержанням вищої освіти.

Станом на 01.10.2021 року загальний контингент Львівського інституту МАУП становив 535 студентів, з них: денна форма навчання — 72 студенти, заочна форма навчання — 461 студент.

Інститут здійснює підготовку за 8 ОПП, а саме:

Код	Назва спеціальності/ Назва ОПП	Рівень вищої освіти	Ліцензований обсяг
081	Право / Право	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	50
072	Фінанси, банківська справа та страхування / Фінанси, банківська справа та страхування	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	50
242	Туризм / Туризм	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	25
053	Психологія / Психологія	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	25
073	Менеджмент / Менеджмент	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти	75
053	Психологія / Психологія	Другий (магістерський) рівень вищої освіти	25
073	Менеджмент / Економіка та управління бізнесом	Другий (магістерський) рівень вищої освіти	50
081	Право / Право	Другий (магістерський) рівень вищої освіти	50

Інститут має ліцензії на підготовку бакалаврів спеціальностей 081 Право, 053 Психологія, 073 Менеджмент, 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 242 Туризм та на підготовку магістрів спеціальностей 081 Право, 073 Менеджмент, 053 Психологія. У 2018 році акредитована Освітня програма «Право» для магістрів, у 2020-му — Освітня програма «Психологія» для магістрів. У 2021 році інститут пройшов акредитаційну експертизу Освітньої програми «Економіка та управління бізнесом» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» і готується акредитаційна

справа за Освітньо-професійною програмою «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право».

В інституті діє Програма забезпечення якості вищої освіти, відповідні Положення викладені на офіційному сайті Інституту. Важливу увагу Інститут приділяє дотриманню доброчесності науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти. Проведено низку заходів, зокрема у вересні 2021 р. - методичний семінар для студентів «Методи наукового дослідження та академічна доброчесність». Введено нові навчальні дисципліни «Академічні студії» та «Основи академічного письма», що сприятимуть дотриманню академічної доброчесності в академічній спільноті Інституту.

З березня 2020 року у зв'язку з обмеженням через пандемію, пов'язану з коронавірусом, змінилися підходи до організації освітнього процесу. Колектив навчився активно використовувати можливості Zoom, Вайберу, Скайпа, системи MOODLE.

Кафедри проводять значну науково-дослідну роботу згідно з темами НДР. Прийнято чотири нові теми НДР на 2021-2025 рр.

Кафедра психології: тема НДР до 31.12.2022 р.: «Соціально-психологічні особливості професійної діяльності».

На 2021-2025 рр.:

Кафедра права: «Перспективи вдосконалення окремих галузей законодавства України».

Кафедра менеджменту, економіки та туризму: «Механізм розвитку інноваційних методів і моделей управління в умовах цифрової економіки України» та «Фінансове забезпечення діяльності підприємств в умовах глобальних викликів».

Кафедра соціально-гуманітарних і фундаментальних дисциплін: «Новітні напрями і технології інтерактивної взаємодії учасників освітнього процесу у формуванні мовних і загальних компетентностей студентів».

Наукові дослідження у галузі суспільних наук науково-педагогічні працівники Львівського інституту МАУП здійснюють у співпраці з такими організаціями:

відділом соціально-гуманітарних проблем розвитку регіону Інституту регіональних досліджень НАН України імені Мар'яна Долішнього,

Науково-дослідним центром «Демос» Національного університету «Львівська політехніка»;

Міжнародним університетом фінансів;

кафедрою фінансів, кредиту та страхування Львівського торговельно-економічного університету;

Університетом економіки в Бидгощі (Польща),

громадськими організаціями «Центр досліджень і моніторингу якості та мобільності людських ресурсів» та «Академічний простір».

У рамках співпраці із зазначеними вище закладами та організаціями організовано Міжнародну науково-практичну конференцію на базі Львівського інституту «Суспільні трансформації і безпека: людина, держава, соціум» (04 червня 2021 року).

У рамках виконання теми «Актуальні питання вдосконалення окремих галузей права України» науково-педагогічні працівники кафедри права опублікували 4 навчальні посібники у галузі антикорупційного і земельного права, а також організовано Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Актуальні питання юридичної науки–2021», присвячену 25-й річниці Конституції України (Львів, 03 червня 2021 р.). і круглий стіл до дня юриста «Проблеми державотворення в Україні – 2021. Антикорупційна діяльність» (м. Львів, 8 жовтня 2021 р.).

Науково-педагогічні працівники кафедри менеджменту, економіки та туризму Львівського інституту МАУП беруть участь у виконанні Проекту регіонального розвитку «Розвиток біоекономіки в Західному регіоні України: виробництво екотари з біодеградабельних полімерів», який реалізується за ініціативи Львівської обласної державної адміністрації за кошти Державного бюджету України, отримані від Європейського Союзу у рамках секторальної підтримки програми регіонального розвитку «Інноваційна економіка та інвестиції» у співпраці з Львівським національним університетом імені Івана Франка та НУ «Львівська політехніка».

За результатами виконання наукових досліджень у 2021 році у

Львівському інституті захищено дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора філософії з права, видано 7 підручників та навчальних посібників, надруковано 30 наукових статей, у тому числі 29 — у фахових виданнях, 1 — у виданнях, що індексовані у Scopus, розроблено 107 навчально-методичних матеріалів, програм та тестів.

У поточному році науково-педагогічні працівники Львівського інституту взяли участь у 49 наукових заходах, в т. ч. 18 міжнародних наукових конференціях; виступили із 154 доповідями на всеукраїнських конференціях (115 — право, 21 — менеджмент, економіка та туризм, 11 — психологія, 7 — соціально-гуманітарні і фундаментальні дисципліни) та 22 доповідями на міжнародних науково-практичних конференціях (4 — право, 11 — менеджмент, економіка та туризм, 7 — психологія). Опубліковано 169 тез доповідей, 146 студентських наукових статей і тез. В Інституті працюють шість студентських наукових гуртків, які охоплюють 50 студентів.

Активну роботу веде Юридична клініка під керівництвом к.ю.н., доцента Яворської В. Г., завідувача кафедри права. Юридичні послуги надаються студентами інституту старших курсів, які навчаються за спеціальністю «Право».

Щорічно за графіком проходять підвищення кваліфікації науково-педагогічні працівники Інституту. Так, у цьому році підвищили кваліфікацію 20 науково-педагогічних працівників.

В Інституті щотижня проводяться засідання старостату. Деканат і кафедри співпрацюють зі Студентською радою та Студентським омбудсменом з питань, що стосуються студентів. Значну роль у роботі зі студентами відіграє Психологічна служба Інституту під керівництвом студентки спеціальності «Психологія» Вернюк Катерини. Психологічна служба Львівського інституту МАУП проводить згідно з Планом роботи індивідуальні психологічні консультації, групову та індивідуальну психотерапевтичну тренінгову роботу. У полі зору деканату, Студентської ради, Психологічної служби Інституту питання психологічної адаптації першокурсників до навчання у вищій школі. Проводяться анкетування, співбесіди, знайомство з батьками, виховні години,

першокурсники активно залучаються до загальноінститутських заходів. В Інституті працює Рада кураторів академічних груп.

Велику увагу Львівський інститут МАУП приділяє профорієнтаційній та рекламній роботі. Постійно проводиться робота по виявленню потенційних ресурсів для збільшення контингенту студентів. Здійснюється робота з випускниками шкіл та їх батьками, з випускниками коледжів, активно застосовується проведення директ мейлу (direct meil) – прямої поштової реклами шляхом поштової пересилки буклетів та календарів у загальноосвітні школи міста Львова та Львівської області.

Розроблено та надруковано «Інформатор» – рекламно-інформаційне видання для абітурієнтів, що визначаються з вибором майбутньої професії. У виданні міститься інформація про Львівський інститут, напрями підготовки, спеціальності на які здійснюється набір абітурієнтів на денну та заочну форми навчання.

Згідно з графіком проводяться «Дні відкритих дверей», під час проведення яких абітурієнтам надається інформація про навчальний заклад, перелік спеціальностей у вигляді слайдів, відеоролика, що відтворюються на мультимедійному проекторі.

Особливу увагу Львівський інститут МАУП приділяє проведенню рекламних акцій:

- ✓ щоквартальна трансляція рекламного відеоролика в ефірі 5 телеканалу (Львів (кабельне телебачення та Т2));
- ✓ розміщення відеосюжету про напрями підготовки, спеціальності та прийом документів у ефірі телевізійного каналу 24;
- ✓ розміщення холдеру (зовнішня реклама) по вул Мазепи, 34-36;
- ✓ виготовлено Press-wall (пресс волл) - мобільний інформаційний стенд, що збирається на полегшеному каркасі і використовується для внутрішнього фонового оформлення інтер'єру під час конференцій;
- ✓ виготовлено мобільний виставковий стенд Roll-up (ролл ап) – один з найбільш популярних в світі видів мобільних стендів, розміром 100x200см;

- ✓ виготовлено Ständer (штендер) - це виносна складна конструкція у формі арки з інформацією на двох рекламних поверхнях;
- ✓ виготовлено відеоролик про інститут, який розміщено на офіційному сайті інституту;
- ✓ оновлення дизайну (фото слайд) офіційного Веб –сайту;
- ✓ з періодичністю двічі на рік виготовляємо сувенірну продукцію з нанесенням логотипу у вигляді: кишенькових календарів, плакатів, буклетів, папки, кепки, футболки, прапорці, значки;
- ✓ щотижневе оновлення інформації на офіційному веб-сайті інституту.

Рекламна і профорієнтаційна діяльність позитивно впливають на показники набору студентів. Також багато абітурієнтів Львівського інституту МАУП отримують інформацію про Інституту від родичів, знайомих, сусідів та друзів, які розповідають про високоякісний склад та якісне навчання та цікаві заходи для студентів, що спонукає молодь вступати до нашого закладу.

Ринок освітніх послуг у сфері підготовки бакалаврів і магістрів права, психології, менеджменту, економіки, туризму, фінансів, банківської справи та страхування традиційно висококонкурентний. Разом з тим, якісний освітній процес, високий науково-педагогічний потенціал, активна креативна рекламна та профорієнтаційна робота дозволяють Львівському інституту МАУП успішно конкурувати на ринку освітніх послуг у Львівському регіоні.

Директор
Львівського інституту
ПрАТ «ВНЗ «МАУП»



Артем АХЕК'ЯН